
Ø

5

0

 
L

=

7

m

Ø

5

0

 
L

=

7

m

Ø

5

0

 
L

=

8

m

Ø

6

0

 
L

=

1

2

m

0
+

9
0
0

1
+

0
0
0

1
+

1
0
0

1
+

1
8
2

1
+

0
0
0

1
+

1
8
2

P

Ł

K

:
 
0

+

8

2

6

.
6

7

R

=

2

0

0

.
0

0

0

K
Ł
K

:
 
0
+

8
8
2
.
9
0

L
=

2
9
9
.
5
0
4

K
O

N
I
E

C
 
O

P
R

A
C

O
W

A
N

I
A

:
 
1
+

1
8
2
.
4
0

K
O

:
 
K

m
=

1
+

1
8
2
.
4
0

0

+

1

0

0

P

O

C

Z

Ą

T

E

K

 
O

P

R

A

C

O

W

A

N

I
A

:
 
0

+

0

0

0

.
0

0

L

P

 
3

4

0

+

8

2

5

.
1

3

L

P

 
3

5

0

+

8

5

0

.
4

6

L
P

 
3
6

0
+

8
6
2
.
2
4

L
P

 
3
7

0
+

8
7
5
.
8
9

L
P

 
3
8

0
+

9
0
0
.
7
2

L
P

 
3
9

0
+

9
2
6
.
0
0

L
P

 
4
0

0
+

9
5
0
.
7
0

L
P

 
4
1

0
+

9
7
5
.
8
5

L
P

 
4
2

1
+

0
0
0
.
9
2

L
P

 
4
3

1
+

0
2
5
.
8
1

L
P

 
4
4

1
+

0
5
0
.
6
5

L
P

 
4
5

1
+

0
7
5
.
3
0

L
P

 
4
6

1
+

1
0
0
.
8
1

L
P

 
4
7

1
+

1
2
5
.
2
5

L
P

 
4
8

1
+

1
5
0
.
5
9

L
P

 
4
9

1
+

1
7
0
.
7
0

L

P

 
5

0

0

+

0

0

3

.
3

1

L

P

 
5

1

0

+

0

5

2

.
9

1

L

P

 
5

2

0

+

0

7

8

.
0

2

L

P

 
5

3

0

+

1

0

3

.
1

1

U

-
1

4

a

,
 
2

9

m

b

U

-

1

4

a

,

 

3

0

m

b

Rys. 1 Plan orientacyjny

Skala 1:10 000

Legenda:

granica pasa drogowego

krawędź jezdni

pobocza gruntowe

projektowane rowy/skarpy

do oczyszczenia i profilowania

LP 3 lokalizacja przekroi

poprzecznych

nawierzchnia zjazdów z kruszywa

krawędź pobocza

oś drogi

projektowany przepust

bariera stalowa


